



Obcím stejně jako jiným vlastníkům dopravní a technické infrastruktury (DTI) vzniká od 1. 7. 2024 novelou zákona č. 47/2020 Sb. nová povinnost vložit a udržovat data o jimi vlastněné infrastruktuře do nově vzniklé Digitální technické mapy kraje (DTM).

DTM - CO OBNAŠÍ

Digitální Technická Mapa se skládá ze ZPS (Základní Prostorová Situace) a DTI (Dopravní a Technická Infrastruktura). ZPS zjednodušeně obsahuje zákres a informace o terénu a vybraných stavebních objektech, např. stavbách, chodnících, plotech a dalších. Povinnost zpracovávat data a odpovědnost za správnost a úplnost dat patří do ZPS nese příslušný kraj.

DTI zjednodušeně obsahuje zákres a informace o dopravní a technické infrastruktuře ve vlastnictví obce např. veřejné osvětlení, kanalizace, místní komunikace a další. Odpovědnost za data patřící do DTI a jejich aktuálnost odpovídají vlastníci, tuto povinnost za něj může plnit správce či provozovatel DI a TI, případně jiná pověřená osoba.

CO NABÍZÍME?

Povinnosti obce vyplývající ze zákona č.47/2020 Sb.

Analýza stávající dokumentace DTI

Převod dokumentací do JVF
(Jednotný Výměnný Formát)

Vyhledání a zaměření DTI, ke kterým není dokumentace

Povinnost zanést aktuální stav DTI ve vlastnictví obce do informačního systému a průběžně zanášet veškeré změny a tím udržovat DTM aktuální. Každý vlastník (obec) se zároveň stává Editorem své DTI – dle zákona č.47/2020 Sb. § 4b (7) může být role editora přenesena na jiné osoby.

Naše služby

Na podkladě Vámi dodaných dokumentů, vytvoříme soupis DTI se všemi údaji, které o ní evidujete. Zhodnotíme, zda jsou vedeny ve vyhovující přesnosti nebo se do DTM zapíší zjednodušeným z působem.

Převedeme vhodné aktuální dokumentace v elektronické podobě do Jednotného Výměnného Formátu (JVF), který je stanoven ve vyhlášce č.393/2020 Sb. o digitální technické mapě kraje. Jedná se o univerzální formát pro předávání dat do DTM.

a) Provedeme vyhledání a zaměření sítí, ke kterým není možné dohledat dokumentaci.

b) Zpracujeme Zjednodušenou evidenci TI

Na základě písemné dohody se ujme role vašeho editora. Editor zapisuje změny do informačního systému a odpovídá za správnost, úplnost a aktuálnost zapisovaných údajů.

KDO JSME?

Jsme sdružení firem se zkušenostmi z oboru. Naše primární regiony působnosti jsou kraje Vysočina, Jihomoravský a Zlínský. Problematikou DTM se zabýváme už od jejího vzniku (spolupůrci DTM kraje Vysočina) a dlouhodobě se věnujeme také vyhledávání a zaměřování inženýrských sítí.

